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Hosszú és bonyodalmas előkészítés után sikerült a 2023­ban Európai Uniós pályázaton elnyert 
Egészségház felújítás, orvosi rendelő építés munkálataihoz a nyertes kivitelezővel önkormányzatunknak a 
kivitelezői szerződést aláírni. A szerződést Szita Sándor a kivitelező Vasi Tandem Kft részéről és Bauer 
Péter alpolgármester úr az önkormányzat részéről írta alá. A kivitelező hamarosan elkezdi a munkát, a 
tervezett befejezés 2025. december 15. lesz.

Várhatóan a lakosság 2026 tavaszán veheti birtokba az új létesítményt, ahol egy helyen lesz az orvosi 
rendelő, fogorvosi rendelő, védőnői szolgálat, modern körülmények között, energia takarékos 
berendezésekkel felszerelve.

Képviselő­testületünk február 12­én ülésezett, fontos kérdésekben kellett döntést hozni. A 2025. évi 
költségvetésünket pénzügyi ügyintézőnk elkészítette, a testülettel közösen átbeszélve elfogadásra került. A 
költségvetés az előzetes megbeszélések szerint készült el, az önkormányzat kötelező feladatait 
tartalmazza, a fontos problémák megoldása is be lett tervezve. A Művelődési Ház és településünk 2025. 
évi programja az egyesületekkel történt megbeszélés után elfogadásra került.

Terveink szerint a 2025­ös évben számos rendezvény lesz, farsang, májusfa állítás­kitáncolás, falunap, 
szüreti fölvonulás stb. Művelődési házban szervezünk sok előadást, sokakat érintő témákban lesznek 
tájékoztatók, bemutatók. Módosítottuk a szociális, segélyező rendeletünket, a változó körülményekhez 
igazodva tudunk támogatást adni, a bajba jutottokon segíteni. Pályázatot adtunk be fásításra, az ősz 
folyamán az elnyert faültetéseket a későbbiekben közzé tesszük. A közvilágítás korszerűsítésről 
egyeztettünk, több ajánlat érkezett hozzánk, egyelőre döntés még nem született. Fontos mielőbb ebben a 
témában dönteni, mert a régi lámpák karbantartását a következő évtől nagyon drágán végzik a 
karbantartók, illetve a teljesítmény csökkentésre is szükség lenne a takarékoskodás miatt. Pályázatot 
készítettünk elő a kiírt külterületi utak felújítására, március elején lehet beadni, akkor döntünk mely utakra 
pályázunk.

Musits József polgármester

Egészségház felújítás:
 
szerződéskötés
Révbe ért az Egészségház felújítására 
vonatkozó pályázat, hamarosan elindul 
a beruházás.
Több fontos, önkormányzati döntés is 
született az elmúlt időszakban.
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Az önkormányzat a kötelezően ellátandó 
feladatai körében gondoskodik ­ többek között ­ 
épített és természeti környezet védelméről.  

Az elöregedett, kiszáradt fák vagy az elektromos 
vezetékekre lógó ágak, komoly veszélyt jelentenek a 
környezetében lévő emberek testi épségére, de 
veszélyeztetik anyagi javainkat is. Ezért is különösen 
fontos, hogy odafigyeljünk és megfelelően 
gondoskodjunk a veszélyessé vált fák gondozásáról, 
az ágak eltávolításáról. 
A munka elvégzésére Kecskés István vállalkozó 
kapott megbízást, aki veszélyes fák kivágásához 
szükséges engedélyekkel rendelkezik és ehhez 
alakította ki a technikai hátterét. 
Az elmúlt időszakban településünkön, több 
helyszínen – Várkert melletti kerékpárút, Csaba 
József utca, Doroszlói utca, Fő utca és a kultúrház 
udvarán – végezte el a munkát. 
A következő időszakban megtisztításra kerül a Fő 
utca patakpart melletti oldala a Szent János szoborig, 
szakember előzetes iránymutatása alapján.

Veszélyes fák kivágása
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Mint említettük, a kutyák többségének van is gazdája, de vagy nem tudja, vagy nem akarja a saját telkén belül 
tartani az állatot. Az önmagát sétáltató kutyák azonban sok gondot okoznak a településeken: egyrészt az autó elé 
szaladhatnak, ezzel veszélyeztetik a közlekedők biztonságát, a gazda veszélyezteti a kedvence épségét, másrészt a 
többi kutyát is hergelik, és ami a legfontosabb, az utcán sétálókat, nem beszélve a gyerekeket is megrémisztik. Az 
időjárás viszontagságaira is fel kell hívnunk a figyelmet; hideg idő van még, fáznak, valamint ennivalóhoz sem 
jutnak mindaddig míg kóborolnak. A lakosság türelme fogy, és érthetően gyors megoldást szeretnének, de a 
probléma mostanság folyamatosan visszatér.
Ilyen esetben azonban egyértelműen büntethető az állattartó, és a legtöbb községben élnek is a feljelentések 
jogával, hiszen mindig vannak olyan renitens gazdák, akik figyelmen kívül hagyják a közösségi együttélés érveit, 
akaratát, szabályait. Egyelőre az önkormányzat rugalmasan kezeli, és segítséget nyújt a gazda keresésében, 
állatorvos segítségét is kéri a chip leolvasásához, mert előfordul, hogy valakitől megszökik az eb, de akinél azt 
látják, hogy szándékosan nem foglalkozik ezzel a problémával, olyankor a gazdával szemben az önkormányzat 
hivatalból eljárást indíthat, amelyért akár 150.000 Ft­ig terjedő közigazgatási bírság is kiszabható.
Kérjük, vigyázzanak kis kedvenceikre! 

Csákánydoroszló Község Önkormányzata

Csákánydoroszlóban is egyre több bejelentés érkezik 
az önkormányzathoz, valamint a település közösségi 
oldalán a Csákányi Lakoson is gyarapodnak a 
posztok, hogy gondot okoznak a közterületeken 
kóborló kutyák ­ többségüknek egyébként gazdája is 
van. Az elszökött, vagy szándékosan az utcára 
kiengedett nem csak egymást, hanem természetesen a 
falu lakóit is zavarják.

Kóbor ebek
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Hivatali elérhetőségek

(+3694) 542 002  (+3630) 6500 447
e­mail: csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu

Polgármester:
Musits József

(+3630) 9970­676
polgarmester@csakanydoroszlo.hu

Jegyző:         
dr. Stepics Anita   
(+3694) 592 928  

kormendjegyzoje@kormend.hu      
jegyzo@csakanydoroszlo.hu

 
Működési engedély, kereskedelem:

Tóth Nóra Körmend
(+3694) 592 908

aljegyzo@csakanydoroszlo.hu
Pénzügy:        

Czetinné Jelencsics Zsuzsanna
(+3694) 542 004   Kedd, csütörtök 8­12 óráig 

Csákánydoroszló
(+3694) 592 950   Körmend

penzugy@csakanydoroszlo.hu
 Igazgatás, szociális ügyek:   

Kovács Zoltánné  
(+3694) 542 002

igazgatas2@csakanydoroszlo.hu
 

Igazgatás, önkormányzati ügyek:   
Kerecsényi Nikoletta

(+3694) 542 002
igazgatas@csakanydoroszlo.hu

 
Déri­Németh Erzsébet Klaudia

(+3694) 200 365
igazgatas3@csakanydoroszlo.hu

 
Adóügy:        

Konczné Gaál Anett
(+3694) 200 578   Kedd, csütörtök, 8­12 óráig 

Csákánydoroszló
(+3694) 592 951   Körmend

adougy@csakanydoroszlo.hu
Hagyaték: 

Tuisz Márta       Körmend
(+3694) 592 901

Anyakönyvi hírek

SZÜLETÉS

Musits Dezső és Sánta Roberta leánya Korinna

HALÁLOZÁSOK

Bogdán Dániel (szoc.otth.)
Oláh Csaba (szoc.otth.)
Szakasits Jenőné (Fő u.)
Hallay Gabriella (szoc.otth.)

A falugazdász fogadónapjai:

március 17. 
március 31.
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A Művelődési Ház udvarán máglya lobbant, babgulyás rotyogott bográcsban, odabent pedig szorgos 
kezek sütötték a farsangi fánkot. Császár Józsefné Eta, Csilinkóné Marika, Agg Éva és Köbli Erzsébet 
kora délutántól dagasztottak, kelesztettek, hogy a farsangi mulatságra érkezőket már friss fánk fogadja.

Elbúcsúztattuk a telet

Az első kóstoló azoknak a bátor gyerekeknek jutott, akik 
fánkevő versenyen mérték össze a sebességüket és az 
"éhségüket".

Az induló Soós Bence, Sattler Olivér, Sattler Dominik és 
Sattler Szebasztián végül egyaránt első helyezést és az ezt 
elismerő, teljesen hivatalos oklevelet kapott egy­egy 
ajándékcsomag mellé.

A verseny után Roger kapitány kincskereső kalandja szórakoztatta a gyerekeket, majd megkezdődött a 
jelmezverseny. A nézők titkos szavazással dönthették el, hogy ki legyen a Farsang Királya és Hercege 
egy teljes évre. 
Gyermek kategóriában végül Soós Bence nyerte el az első helyezést, udvartartása pedig Gérnyi 
Zselykéből, Heigli Flóriánból és Geosits Ádámból áll. 
A felnőttek között Bedőcs­Boros házaspár indián család jelmeze nyerte el a szavazók együttes 
tetszését, míg hercegük László Éva lett.
A mulatságot zene és tánc zárta, amelyhez Tuboly Sándor és Tuboly Viktória biztosította a ritmust és a 
hangulatot.

SZEVASZ TAVASZ!

Tavaszi napfényben fürdő péntek és vasárnap 
ölelt borongós szombatot, de a jókedvet megtörni 
a szeszélyes időjárás sem tudta. A naptári tavasz 
első napján, március 1­én elbúcsúztattuk a telet.
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Tisztelt Olvasók!

Tájékoztatjuk önöket, hogy az egyházi hozzájárulás („adó”) mértéke 
2025. évben 4500Ft/kereső háztartásonként. Befizetésére havonta a 
plébánián, előre meghatározott időpontokban van lehetőség. 
Következő  időpont 2025 március 14 péntek 17­18 óráig.
Mivel a plébánia nem rendelkezik állandó bevétellel, költségeit az egyházi 
hozzájárulásból (egyházi adó), és a perselyadományokból fedezi. A 
megnövekedett rezsi, és fenntartási költségek azonban nagy terhet rónak a 
plébánia működtetésére. Kérjük továbbra is támogassák 
egyházközségünket.

Fontosabb egyházi események:
­Március 5­én Hamvazószerda a Nagyböjti időszak kezdete.
­Március 9­én Nagyböjt első vasárnapján 10 órától szentmise a hamvazás 
szertartásával, előtte fél 10­től keresztút a templomban. 
­Autóbuszos zarándoklatot indítunk Veszprémbe Bódi Mária Magdolna 
Boldoggá avatására.  Buszköltség: 4800Ft, kisebb 20­fős busz esetén 
8400Ft. Jelentkezni telefonon, vagy a templom előterében található 
jelentkezési lapon  lehet március végéig. Részletek később.
­Szülői értekezlet elsőáldozók szüleinek március 22. délelőtt 10 órakor a 
templomban.
­Szülői értekezlet bérmálkozók szüleinek április 5. délelőtt 10 órakor a 
templomban.

                                                                                                          
Tisztelettel: Kiss György plébános

EGYHÁZKÖZSÉGI 
HÍREK

PÁLYÁZATRA ÉRKEZETT

Tavasz váró

Oh szép tavasz jöjj már hozzánk,
úgy örülnénk ha mosolyt hoznál.
Kósza szellőt egy  kis meleget

hogy elöntse szívünket a szeretet!

Úgy szeretnénk nyíló virágokat látni,
énekes madarakat magasra szállni.

A sok  kis madár szálljon énekelve és
vigye a tavasz közeledtét mindenfele!

(Bata Gyöngyi)
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A hamu jelképezi az elmúlást és az újjászületést. A hamut hagyományosan a virágvasárnapi szentelt barka 
elégetéséből nyerik. Ez a körforgás a hit állandóságát és megújulását szimbolizálja. A hamu és a bűnbánat 
kapcsolata több világvallásban is jelen van. Például az ószövetségi zsidó hagyományban a hamu szórása 
és zsákruha viselése az alázat és megbánás jele volt. Ez az ősi gyakorlat került át a keresztény tradícióba 
is, és vált az egyik legjelentősebb szimbólummá.
A hamvazószerdai szertartás központi eleme a homlok hamuval történő megjelölése. Ez a szimbólum arra 
emlékezteti a hívőket, hogy életük múlandó, és szükségük van Isten irgalmára. Ezen a napon és a 
rákövetkező vasárnapon a hívek homlokát az előző év virágvasárnapján szentelt barka hamujával hintik 
meg (vagy kis kereszt alakú hamujellel jelölik meg). A hamvazó pap közben figyelmeztet: 

„Emlékezz ember, hogy porból vagy, 
és porrá leszel.”

Ezen a napon szigorú böjtöt tartanak, amely a katolikus egyház előírásai szerint a húsételekről való 
lemondást és az egyszeri, főétkezést jelenti. Ez a nap arra szolgál, hogy a hívők figyelmüket a lelki 
dolgokra irányítsák, és elengedjék az anyagi világ élvezeteit. A böjt és a lemondás célja nemcsak az 
önfegyelem gyakorlása, hanem az együttérzés kifejezése is a rászorulók iránt.

Lelki megújulás
Az imádkozás, a szentmisén való részvétel, valamint az önvizsgálat kiemelt szerepet kap ezen a napon. A 
hívők gyónással készülnek a nagyböjti időszakra, hogy tiszta szívvel léphessenek be a húsvét előtti 
időszakba.
Ez az időszak 2025­ben is emlékeztet minket arra, hogy az élet múlandó, és az anyagi javak helyett 
érdemes inkább lelki értékeinket gazdagítani. Lehetőséget ad arra, hogy újrakezdjük, és közelebb 

Húsvét előtt

A Nagyböjt

A Nagyböjt a húsvét előtt egy negyven napos 
előkészületi idő. A nagyböjt kezdete minden 
évben egy mozgó ünneppel a 
Hamvazószerdával indul. A Hamvazószerda 
előtti keddet a népnyelv Húshagyókeddnek 
hívja. A Nagyböjt, az utolsó napja a húsvét 
előtti utolsó szombat, azaz a Nagyszombat.

Hamvazószerda

Hamvazószerda idén március 5­én, a farsangi 
idő utáni első napon lesz. Eredete a korai 
keresztény időkre vezethető vissza, amikor a 
bűnbánók hamuval szórták meg magukat, 
kifejezve megbánásukat. 
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kerüljünk önmagunkhoz és Istenhez.
A hamu szimbóluma egyúttal a remény jele is: az életünkben bármikor elkezdhetünk egy új fejezetet, 
bűnbánattal és megújult lelkesedéssel. Ez a nap inspirálhat minket arra, hogy ne csak önmagunkkal, hanem 
környezetünkkel is harmóniában éljünk.

Miért éppen 40 napig tart a böjti időszak?
Jézus Krisztus negyven napot töltött a pusztában, negyven napig tartott a vízözön, negyven évig vándorolt 
a pusztában a zsidó nép, Mózes negyven napig tartózkodott a Sínai hegyen és Jónás próféta negyven napos 
böjtöt hirdetett Ninivében. A Szentírásban több esemény kötődik ehhez a számhoz.
A böjt vallásos gyakorlata a figyelem középpontjába állítja a bűnbánat, a megtisztulás, az áldozat és a 
könyörgés fontosságát, jelzi az ember Isten iránt tanúsított szeretetét és az érte való áldozatvállalását. 

A húsvéti időszak nemcsak a keresztény hívők számára fontos nap, hanem mindenkinek, aki szeretne 
megállni egy pillanatra, és elgondolkodni az élet igazi értelmén. Ez a nap arra hív, hogy figyelmünket az 
anyagi világ helyett a lelki és erkölcsi fejlődésre irányítsuk, és elinduljunk egy tisztább, hitelesebb élet 
útján. 

Juhtúrós lepény

Hozzávalók:
A tésztához: 
35­40 dkg rétesliszt
3 dkg élesztő
1 ek sertészsír
1 tojás
2 ek cukor
1 kk só
tej, szükség szerint

A töltelékhez:
25 dkg juhtúró
kevés vaj
2 tojás
3 db főtt krumpli
kapor
tejföl, szükség szerint

Elkészítés:
Az élesztőt cukros tejben felfuttatjuk, majd a tészta 
többi hozzávalójával jól összedolgozzuk, majd meleg 
helyen megkelesztjük. A töltelékhez az összenyomott 
főtt krumplit összekeverjük a juhtúróval, majd a 
tojásokkal lazítjuk. Ha szükséges, tejfölt is adhatunk 
hozzá.
Kaporral ízesítjük a tölteléket, majd a már megkelt 
tészta tetejére kenjük. Pihentetjük az összekészített 
ételt, még kb. 20 percig kelesztjük, majd olvasztott 
vajat csöpögtetünk rá, végül forró sütőben készre 
sütjük.

Cukkini prósza

Hozzávalók: 
2 zsenge cukkini
1,5­2 dl kefir
1 db tojás
só, frissen őrölt bors
1 gerezd fokhagyma
kb. 2 púpos ek liszt

Mártogatós:
1 csokor kapor
2 dl joghurt
1 gerezd fokhagyma
só

Elkészítés:
A cukkinit lereszeljük, majd megszórjuk 2 teáskanál 
sóval, alaposan összekeverjük és hagyjuk állni. Ha 
kiadta magából a nedvességet, akkor alaposan 
kifacsarjuk. Ezután hozzáadjuk a kefirt, a borsot és a 
felaprított fokhagymagerezdet. Egy kevés sót is teszünk 
a keverékhez. Belekeverünk egy egész tojást, majd 
annyi liszttel keverjük ki, hogy sűrű, palacsintatészta 
állagú legyen.
Egy serpenyőben kevés olajat hevítünk, majd egy nagy 
evőkanálnyi adagokat teszünk bele a cukkinis 
masszából. A kis lepények mindkét oldalát pirosra 
sütjük.
Kapros, fokhagymás, sós joghurttal tálaljuk.

Böjti étel ajánló
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A tavasz az emberi lélekben is a megújulás, újjászületés lehetőségét hozza el. A téli inkubáció és várakozás után 
eljött a kirobbanó energiák, a cselekvés ideje. A tél során a sötétség magányából felhozott sebek most 
találkozhatnak a tavasz gyógyító, megújító erejével és fényével. Belül a passzivitást aktív erők váltják fel.
A tél mozdulatlanságát ilyenkor a kinyílás, kitárulkozás követi. Fontos, hogy ilyenkor ne hagyjuk magunkat 
megrekedni a tél sötét magányában, hidegségében és passzivitásában. Át kell törnünk a megkövesedett rétegein, 
ahogy a magnak a burkán és a talajon, nekünk is át kell jutnunk a régi, meghaladott dolgok megkeményedett héján.
A tavasz megtanít az elengedésre: elengedhetjük a régi, elavult gondolatainkat, érzéseinket, elveinket. 
A március lassan legyőzi a telet, zabolátlan erejével berobban, és eláraszt mindent a teremtés, növekedés, virágzás 
energiáival. A természet felébred, az élet előtör a föld mélyéből. A fák nagy része rügyezni kezd, virágba borul. 
Megelevenednek az állatok, a költöző madarak lassacskán hazatérnek.
A nappalok egyre hosszabbodnak, a fény és a meleg egyre dominánsabb. A langyos szellők már a tél hidegségétől 
való megszabadulást hirdetik, és a még oly távoli nyár ígéretével kecsegtetnek.
Fogadjuk el, hogy hideg, borongós időben a hangulatunk is sötétebb egy picit. Persze ez az elfogadás nem 
mindenkinek megy könnyen, mert az emberi természet mindig örömre vágyik… Fontos, hogy legyünk türelemmel, 
és ebben az időszakban is megtaláljuk az apró örömöket! Érdemes kitartanunk, mert a tavaszi napsugárral 
feltöltődnek a tartalékaink, így új erővel vághatunk bele a terveinkbe. A különlegesen jókedvű madárcsicsergős 
hangokkal együtt megérkezik az érzés is bennünk: bármire képesek vagyunk! A tavasz­hozta többletenergiát 
mindenki másba fekteti – jöhet a kerti munka, tavaszi nagytakarítás, kirándulás. 
Fogjuk a családot vagy keressük fel barátainkat, csináljuk közös programokat. Ezek a tevékenységek mind a 
„megújulás” jelképei számunkra, mert, ha kívül megújulunk, az a bensőnkre is kihat. Kívülről szépnek, frissebbnek 
érezzük a kertünket, lakásunkat, és önmagunkat – ez a tudat növeli az önbizalmunkat, és derűlátóvá, optimistábbá 
tesz minket.

A tavasz lelki üzenete

Tőzikés Napok
2025. március 8­9. szombat­vasárnap

Dobogó­erdő, Körmend – Horvátnádalja

Világjárók Körmenden: Séta a földi paradicsomban, 
az „Istenek Szigetén”

Előadó: Vass Péter Bexter, utazásfüggő, fotós
2025. március 13. 17:00 csütörtök 

Sinkovits Imre Filmszínház – Körmend

Őrségi Túranap
2025. március 15. 9:30    szombat

Szalafő – Pityerszer
https://orseginemzetipark.hu/orsegi­turanap

Csörgőalma Oltónap
2025. március 16. 9­14:00   vasárnap

Vizi Vándor Természetvédelmi Látogatóközpont – Őrségi 
Nemzeti Park

Csákánydoroszló
www.orseginemzetipark.hu

Valahol Európában – musical
2025. március 22. 18:00 szombat

Batthyány Örökségközpont színházterme – Körmend
jegy.hu

Körmendi Alter ­ Pop Akusztik by Andalgo
Rába Sport­ és Szabadidőcentrum ­ Körmend

2025. március 22. 19:00 szombat

Válogassunk tavaszi programokat!
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Meglátásai a világról és az életről hol töprengésekre késztető, hol szórakoztatóan szellemesek, hol ironikusan 
csipkelődők. Az író a középiskola befejezése után katonai szolgálatba lépett, közben mezőgazdasági diplomát 
szerzett, majd elismert szakember lett a Földművelésügyi Minisztériumban. Nem csak írásaival gazdagította az 
akkori társadalmat, hanem számtalan szakfilmet írt és rendezett. A Természetvédelmi Tanács munkatársa is volt, 
gazdagította a hazai természetismereti tudástársat, évtizedeken keresztül az oktatásban használták a Halászat című 
kézikönyvét. 
Fekete István életére és munkásságára édesapja mellett Kittenberger Kálmán  ­ Afrika­kutató, vadász­ és 
természettudományi író ­ , is nagy hatással volt, aki először az ifjú irodalmár műveit adta ki a Nimród vadászújság 
hasábjain, később viszont jó barátja is lett az írónak. 1940­ben választották be a Kisfaludy Társaságba, a kor 
jelentősebb és legnagyobbnak tartott írói, költői, irodalomtörténészei közé.
Nagy fordulat következett be életében akkor, amikor 1946­ban tiltólistára került, és osztályidegennek 
nyilvánították. Az életére nehezedő ködöt csak sok­sok év után, sikerült eloszlatni, amikor két egyházi folyóirat, a 
Vigilia és az Új Ember folyamatos publikálási lehetőséget biztosított számára anélkül, hogy személyiségével 
összeegyeztethetetlen kompromisszumokra kényszerült volna. Az olvasók szerették írásait, az elismerések és az 
újabb sorok iránti igény újabb könyvek megírására ösztönözték.
József Attila­díjat a Tüskevár c. könyvéért a kapott. Jókai Mór mellett, minden idők legolvasottabb magyar írója 
lett, 10 millió példányban adták ki műveit magyar nyelven. Külföldön 10 nyelven, 12 országban, 45 kiadásban 
jelentek meg művei.
Ezek a hideg esték, alkalmat adnak arra, hogy újra leemeljük könyveit a polcról és történeteibe temetkezve várjuk a 
tavasz felé ballagó időt…

Ismeretlen ismerősünk ­ 125 éve született Fekete István. 

Mindannyiunk polcán megtalálható legalább két olyan kötet, nem csak azért, 
mert kötelező olvasmányok voltak az iskolában, hanem mert kötelezően 
természetes, hogy ott vannak. Szüleink és nagyszüleink polcáról is sokszor 
levettük és lapozgattuk; ez a Vuk és a Tüskevár. Az életünk részévé vált 
Matula bácsi a jótanácsaival, valamint Vuk, a kis róka és kalandozásai. 
Ha azt kérdezem: Hú, Csí, Lutra, Bogáncs, Kele? Máris felelevenednek 
előttünk az író által alkotott nevekhez tartozó állatok és rájövünk, hogy 
korábban nem csak a fent említett két könyve került a kezünkbe.
Olyan író volt Ő, aki mindannyiunk gyermekkori ismerőse, nem csak az 
erdők­mezők és az állatok nagy ismerője, hanem az ember szív és az emberi 
természeté is.

Fekete István – Öreg magyarok
Matula bácsit, a kis­balatoni nádas szeretetre méltó 
bölcsét, Tutajos és Bütyök tanítómesterét mindenki 
ismeri. Azonban nem ő volt az egyetlen ,,öreg 
magyar", akinek Fekete István megírta a történetét. 
Kötetünk szereplői olyan idős emberek, akik 
rászolgáltak arra, hogy novellák hősei legyenek: 
mindegyikük mögött mozgalmas élet áll, amely 
bővelkedik kalandokban és tanulságokban. 

A bereki ember
Az interneten fellelhető Fekete István életét és 
munkásságát bemutató dokumentumfilm Bodrogi 
Gyula (Kittenberger Kálmán) és Szabó Sipos 
Barnabás (Fekete István) főszereplésével.
Az író születésének 120. és halálának 50. 
évfordulójára készült archív felvételekkel 
gazdagítva.
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Mi már várjuk a tavaszt a Kis Kertészboltban!

Folyamatosan töltjük fel üzletünket vetőmagokkal, virághagymákkal, palántafölddel, 

műtrágyákkal palántanevelő tápoldatokkal és minden szükséges eszközzel, ami a tavaszi 

kerti munkákhoz szükséges. Továbbá széles áruválasztékkal várjuk üzletünkben régi és új 

vásárlóinkat is. Árukészletünkben megtalálhatók zsákok, kötözők, kézi szerszámok, 

szerszámnyelek, festő eszközök, zománc­, lazúr és falfestékek, védőkesztyűk, szegek, 

csavarok, agrofólia. Háztartási áruk: hűtőtasakok, üvegáru, müa. ételtárolók, konyhai 

segédeszközök, vázák, virágcserepek, művirágok, apró ajándéktárgyak és még sok más.

Február végétől üzletünkbe tavaszi cserepes virágok is érkeznek.

Nyitvatartás: H­Cs:8­12,13­16:30, P:13­16:30, Sz:8­12. Tel:442­208

Februártól üzletünk délutánonként újra 16:30­ig tart nyitva !


